ĐỀ CƯƠNG HKII TOÁN 11
I. ĐẠI SỐ - GIẢI TÍCH

1. Dãy số - Cấp số cộng – Cấp số nhân

1.1. Dãy số
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Câu 4. Cho dãy số 
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Câu 5. Cho dãy số 
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 có thể được tính theo biểu thức nào dưới đây
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Câu 6. Cho dãy số 
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. Khi đó, 
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Câu 7. Cho dãy số 
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. Khi đó, với 
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Câu 8. Cho dãy số xác định bởi 
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Câu 9. Cho dãy số 
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Khi đó 
[image: image56.wmf](
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A. tăng.
B. giảm.
C. không tăng.
D. không giảm.


Câu 10. Cho dãy số 
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Khi đó 
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A. bị chặn trên và không bị chặn dưới.
B. bị chặn dưới và không bị chặn trên.

C. bị chặn trên và bị chặn dưới.

          D. không bị chặn trên và không bị chặn dưới


Câu 11. Cho dãy số 
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Khi đó 
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C. bị chặn trên và bị chặn dưới.
D. không bị chặn trên và không bị chặn dưới.


Câu 12. Cho dãy số 
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Khi đó 
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A. bị chặn trên và không bị chặn dưới.
          B. bị chặn dưới và không bị chặn trên.

C. bị chặn trên và bị chặn dưới.

          D. không bị chặn trên và không bị chặn dưới

Câu 13. Cho dãy số 
[image: image66.wmf](

)

n

u,

 với 
[image: image67.wmf]2n3

n

1

u.

5

+

æö

=

ç÷

èø

Khi đó 
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A. tăng.
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C. bị chặn trên .
                
 D. bị chặn trên dưới.


1.2. Cấp số cộng:

Câu 14. Cho cấp số cộng có các số hạng lần lượt là 
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Câu 15. Cho cấp số cộng có các số hạng lần lượt là 
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Câu 16. Cho cấp số cộng có các số hạng lần lượt là 
[image: image82.wmf]5;9;13;17;...
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Câu 17. Cho cấp số cộng có các số hạng lần lượt là 
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 số hạng đầu tiên của dãy số cộng đó 
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Câu 18. Trong các dãy số được cho dưới đây, dãy số nào là cấp số cộng
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Câu 19. Gọi 
[image: image101.wmf](

)

S12345...2n12n,n1,n.

=-+-+++--"³Î

¥

 Khi đó giá trị của 
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Câu 20. Một cấp số cộng có 13 số hạng, số hạng đầu là 2 và tổng của 13 số hạng đầu của cấp số cộng đó bằng 260. Khi đó, giá trị của 
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Câu 21. Một cấp số cộng có 6 số hạng. Biết rằng tổng của số hạng đầu và số hạng cuối bằng 17; tổng của số hạng thứ hai và số hạng thứ tư bằng 14. Khi đó, công sai của cấp số cộng đã cho có giá trị là bao nhiêu
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Câu 22. Một cấp số cộng có 7 số hạng. Biết rằng tổng của số hạng đầu và số hạng cuối bằng 30, còn tổng của số hạng thứ ba và số hạng thứ sáu bằng 35. Khi đó, số hạng thứ bảy của cấp số cộng đó có giá trị là bao nhiêu
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Câu 23. Một cấp số cộng có 12 số hạng. Biết rằng tổng của 12 số hạng đó bằng 144 và số hạng thứ mười hai bằng 23. Khi đó, công sai của cấp số cộng đã cho là bao nhiêu
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Câu 24. Một cấp số cộng có 15 số hạng. Biết rằng tổng của 15 số hạng đó băng 225, và số hạng thứ mười lăm bằng 29. Khi đó, số hạng đầu tiên của cấp số cộng đã cho là bao nhiêu
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Câu 25. Một cấp số cộng có 10 số hạng. Biết rằng tổng của 10 số hạng đó bằng 175, và công sai 
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 Khi đó, số hạng đầu tiên của cấp số cộng đã cho là
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Câu 26. Cho một cấp số cộng có 20 số hạng. Đẳng thức nào sau đây là sai
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Câu 27. Trong một cấp số cộng có 
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1.3. Cấp số nhân:

Câu 28. Cho cấp số nhân có các số hạng lần lượt là 
[image: image143.wmf]2;8;x;128.

 Khi đó giá trị của 
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 là bao nhiêu
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Câu 29. Cho cấp số nhân có các số hạng lần lượt là 
[image: image149.wmf]x;12;y;192.

 Khi đó, giá trị của 
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 và 
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Câu 30. Cho cấp số nhân có các số hạng lần lượt là 
[image: image156.wmf]3;9;27;81;...

Khi đó 
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Câu 31. Cho cấp số cộng có các số hạng lần lượt là 
[image: image162.wmf]1;4;16;64;...
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Câu 32. Trong các dãy số được cho dưới đây, dãy số nào là cấp số nhân 
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Câu 33. Gọi 
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 Khi đó giá trị của 
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Câu 34. Một cấp số nhân có 6 số hạng, số hạng đầu là 2 và số hạng thứ sáu bằng 486. Gọi 
[image: image181.wmf]q

 là công bội của cấp số nhân đó thì giá trị của 
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 là bao nhiêu
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Câu 35. Một cấp số nhân có 4 số hạng, số hạng đầu là 3 và số hạng thứ tư là 192. Gọi 
[image: image187.wmf]S

 là tổng các số hạng của cấp số nhân đó, thì giá trị của 
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 là bao nhiêu

A. 
[image: image189.wmf]S390.
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B. 
[image: image190.wmf]S255.
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C. 
[image: image191.wmf]S256.
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D. 
[image: image192.wmf]S256.
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Câu 36. Cho một cấp số nhân có 15 số hạng. Đẳng thức nào sau đây là sai
A. 
[image: image193.wmf]115214
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B. 
[image: image194.wmf]115511
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C. 
[image: image195.wmf]11569
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D. 
[image: image196.wmf]115124
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Câu 37. Cho một cấp số nhân có 
[image: image197.wmf]n

 số hạng 
[image: image198.wmf](
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 Đẳng thức nào sau đây là sai

A. 
[image: image199.wmf]1n2n1
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B. 
[image: image200.wmf]1n5n4
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C. 
[image: image201.wmf]1n55n55
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D. 
[image: image202.wmf]1nknk1
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Câu 38. Một tam giác có các góc lập thành một cấp số nhân với công bội là 
[image: image203.wmf]q2.
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 Khi đó số đo các góc của tam giác ấy tương ứng là bao nhiêu

A. 
[image: image204.wmf]000
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B. 
[image: image205.wmf]24
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C. 
[image: image206.wmf]24
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D. 
[image: image207.wmf]24
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Câu 39. Một tam giác 
[image: image208.wmf]ABC

 có độ dài ba cạnh là 
[image: image209.wmf]a,b,c

 lập thành một cấp số cộng (các số hạng được lấy theo thứ tự đó) thì

A. 
[image: image210.wmf]sinA,sinB,sinC

 theo thứ tự lập thành cấp số cộng .

B. 
[image: image211.wmf]cosA,cosB,cosC

 theo thứ tự lập thành cấp số cộng.

C. 
[image: image212.wmf]tanA,tanB,tanC

 theo thứ tự lập thành cấp số cộng.

D. 
[image: image213.wmf]cotA,cotB,cotC

 theo thứ tự lập thành cấp số cộng.





Câu 40. Cho cấp số nhân có 10 số hạng với công bội 
[image: image214.wmf]q0
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 và 
[image: image215.wmf]1

u0.

¹

 Đẳng thức nào sau đây là đúng

A. 
[image: image216.wmf]3
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B. 
[image: image217.wmf]4
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C. 
[image: image218.wmf]5
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D. 
[image: image219.wmf]6
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Câu 41. Cho cấp số nhân 
[image: image220.wmf](
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với công bội 
[image: image221.wmf]q0
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 và 
[image: image222.wmf]1
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 Với 
[image: image223.wmf]1km,
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 đẳng thức nào dưới đây là đúng

A. 
[image: image224.wmf]k
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B. 
[image: image225.wmf]m
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C. 
[image: image226.wmf]mk
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D. 
[image: image227.wmf]mk
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Câu 42. Một cấp số nhân có số hạng thứ hai bằng 4 và số hạng thứ sáu bằng 64, thì số hạng tổng quát của cấp số nhân đó có thể tính theo công thức nào dưới đây

A. 
[image: image228.wmf]n1

n

u2.

-

=

 
B. 
[image: image229.wmf]n
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C. 
[image: image230.wmf]n1
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D. 
[image: image231.wmf]n
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Câu 43. Một cấp số nhân có ba số hạng là 
[image: image232.wmf]a,b,c

 (theo thứ tự đó), trong đó các số hạng đều khác 0 và công bội 
[image: image233.wmf]q0.
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 Khi đó, đẳng thức nào dưới đây là đúng

A. 
[image: image234.wmf]2
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B. 
[image: image235.wmf]2
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C. 
[image: image236.wmf]2
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D. 
[image: image237.wmf]112
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Câu 44. Một chiếc đồng hồ đánh chuông, số tiếng chuông được đánh bằng số giờ mà đồng hồ chỉ tại thời điểm đánh chuông. Hỏi một ngày đồng hồ đó đánh bao nhiêu tiếng chuông, nếu nó chỉ đánh chuông váo giờ (mỗi ngày 24 tiếng)

A. 78.
B. 156.
C. 300.
D. 48.



Câu 45. Một tứ giác có các góc tạo thành một cấp số nhân có công bội 
[image: image238.wmf]q3.
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 Khi đó số đo của các góc của tứ diện đó là

A. 
[image: image239.wmf]3927
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B. 
[image: image240.wmf]3927
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C. 
[image: image241.wmf]0000
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D. 
[image: image242.wmf]3918
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Câu 46. Cho dãy số 
[image: image243.wmf](
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 có số hạng tổng quát 
[image: image244.wmf]n

uanb,
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 trong đó 
[image: image245.wmf]a;b

 đều khác 
[image: image246.wmf]0

. Khi đó

A. 
[image: image247.wmf](
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 là dãy số tăng.
B. 
[image: image248.wmf](
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 là dãy số giảm.


C. 
[image: image249.wmf](
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 là dãy số bị chặn.
D. 
[image: image250.wmf](

)

n

u

 là cấp số cộng.



Câu 47. Cho dãy số 
[image: image251.wmf](
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 có số hạng tổng quát 
[image: image252.wmf]n
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 trong đó 
[image: image253.wmf]a;b

 đều khác 
[image: image254.wmf]0

. Khi đó

A. 
[image: image255.wmf](
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 là cấp số cộng với công sai 
[image: image256.wmf]db.
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B. 
[image: image257.wmf](
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 là cấp số cộng với công sai 
[image: image258.wmf]da.

=


C. 
[image: image259.wmf](
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 là cấp số nhân với công bội 
[image: image260.wmf]qb.
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D. 
[image: image261.wmf](
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 là cấp số nhân với công bội 
[image: image262.wmf]qa.

=




Câu 48. Cho dãy số 
[image: image263.wmf](
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 có số hạng tổng quát 
[image: image264.wmf]n
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 Khi đó

A. 
[image: image265.wmf](
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 là cấp số cộng với công sai 
[image: image266.wmf]db.
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B. 
[image: image267.wmf](
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 là cấp số cộng với công sai 
[image: image268.wmf]da.
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C. 
[image: image269.wmf](
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 là cấp số nhân với công bội 
[image: image270.wmf]qb.
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D. 
[image: image271.wmf](

)

n

u

 là cấp số nhân với công bội 
[image: image272.wmf]qa.
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Câu 49. Cho cấp số nhân 
[image: image273.wmf](
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 có công bội 
[image: image274.wmf]1
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và số hạng đầu 
[image: image275.wmf]1

u0.

¹

 Cấp số nhân 
[image: image276.wmf](
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 có công bội 
[image: image277.wmf]2
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¹

 và số hạng đầu 
[image: image278.wmf]1

v0

¹

. Dãy số 
[image: image279.wmf](
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 có số hạng tổng quát là 
[image: image280.wmf]nnn
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 là

A. một cấp số nhân có số hạng đầu 
[image: image281.wmf]11
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 và có công bội 
[image: image282.wmf]1
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B. một cấp số nhân có số hạng đầu 
[image: image283.wmf]11
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 và có công bội 
[image: image284.wmf]2
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C. một cấp số nhân có số hạng đầu 
[image: image285.wmf]11

u.v

 và có công bội 
[image: image286.wmf]12
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D. một cấp số nhân có số hạng đầu 
[image: image287.wmf]11
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 và có công bội 
[image: image288.wmf]12
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Câu 50. Cho cấp số cộng 
[image: image289.wmf](
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 có công sai 
[image: image290.wmf]d0.

¹

 Khi đó dãy số 
[image: image291.wmf](
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A. không là cấp số cộng.



B. là cấp số cộng với công sai 
[image: image292.wmf]3d.

 

C. là cấp số nhân với công bội 
[image: image293.wmf]d.

 


D. là cấp số nhân với công bội 
[image: image294.wmf]3d.

 

Câu 51. Cho cấp số cộng 
[image: image295.wmf]123n
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 có công sai 
[image: image296.wmf]d0.

¹

 Khi đó, dãy số 
[image: image297.wmf]135
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 (các số hạng của cấp số đó theo thứ tự có chỉ số lẻ)


A. không là cấp số cộng.



B. là cấp số cộng với công sai 
[image: image298.wmf]2d.

 

C. là cấp số nhân với công bội 
[image: image299.wmf]d.

 


D. là cấp số nhân với công bội 
[image: image300.wmf]3d.

 



Câu 52. Cho cấp số cộng 
[image: image301.wmf]123n

u,u,u,...,u
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 có công sai 
[image: image302.wmf]d.

 Các số hạng của cấp số cộng đã cho đều khác 
[image: image303.wmf]0

. Khi đó, dãy số 
[image: image304.wmf]12n
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 là cấp số cộng

A. khi 
[image: image305.wmf]d1.
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B. khi 
[image: image306.wmf]d0.
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C. khi 
[image: image307.wmf]d1.
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D. khi 
[image: image308.wmf]d0.
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Câu 53. Biết rằng các góc của tam giác 
[image: image309.wmf]ABC

 lập thành cấp số cộng, khi đó tam giác có một góc với số đo là

A. 
[image: image310.wmf]0

30.

 
B. 
[image: image311.wmf]0

45.

 
C. 
[image: image312.wmf]0

60.

 
D. 
[image: image313.wmf]0

90.

 



Câu 54. Một cấp số cộng có 8 số hạng, số hạng đầu là 5, số hạng thứ tám là 40, khi đó công sai 
[image: image314.wmf]d

 của cấp số cộng đó là bao nhiêu

A. 
[image: image315.wmf]d4.

=

 
B. 
[image: image316.wmf]d5.
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C. 
[image: image317.wmf]d6.
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D. 
[image: image318.wmf]d7.
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Câu 55. Một cấp số cộng có số hạng đầu là 1, công sai là 4, tổng của 
[image: image319.wmf]n

 số hạng đầu là 561, khi đó số hạng thứ 
[image: image320.wmf]n

 của cấp số cộng đó là 
[image: image321.wmf]n
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 có giá trị là bao nhiêu

A. 
[image: image322.wmf]n

u57.
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B. 
[image: image323.wmf]n
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C. 
[image: image324.wmf]n

u65.
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D. 
[image: image325.wmf]n

u69.
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2. Giới hạn: 

2.1. Giới hạn dãy số:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây là đúng?

A. Nếu 
[image: image326.wmf]n
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 thì 
[image: image327.wmf]n
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B. Nếu 
[image: image328.wmf]n
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 thì 
[image: image329.wmf]n

limu.
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C.  Nếu 
[image: image330.wmf]n

limu0
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 thì 
[image: image331.wmf]n

limu0.
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D. Nếu 
[image: image332.wmf]n

limua
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 thì 
[image: image333.wmf]n

limua.
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Câu 2 : Mệnh đề nào sau đây là đúng ?

A. Một dãy số có giớ hạn thì luôn luôn tăng hoặc luôn luôn giảm.

B. Nếu 
[image: image334.wmf]n

limu

=+¥

  và 
[image: image335.wmf]n

limv
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 thì 
[image: image336.wmf](
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limuv0.
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C. Nếu 
[image: image337.wmf](
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  là dãy số tăng thì 
[image: image338.wmf]n

limu.

=+¥

 

D. Nếu 
[image: image339.wmf]n
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  và 
[image: image340.wmf]1a0
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  thì 
[image: image341.wmf]n

limu0.
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Câu 3: Chọn kết quả đúng của lim[image: image342.wmf]n
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B. [image: image343.wmf]5
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Câu 4 : Giá trị đúng của lim[image: image344.wmf](
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A. +(.
B. –(.
C. –2.
D. 0. 

Câu 5: Tính 
[image: image345.wmf](
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Câu 6 : Giá trị đúng của lim[image: image346.wmf](
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 là:

A. –1.
B. 0.
C. 1.
D. +(.

Câu 7 : Cho dãy số (un) với un = [image: image347.wmf]1
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Câu 8: lim[image: image348.wmf]1
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D. –(.

Câu 9: lim[image: image349.wmf]5
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B. 1.
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D. –(.

Câu 10 : Kết quả đúng của lim[image: image350.wmf]n
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A. –[image: image351.wmf]2
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B. 1.
C. [image: image352.wmf]2
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.
D. –[image: image353.wmf]2
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Câu 11: Kết quả đúng của lim[image: image354.wmf]2
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A. –[image: image355.wmf]3
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B. –[image: image356.wmf]3
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C. –[image: image357.wmf]2
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.
D. [image: image358.wmf]2
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Câu 12 : Giới hạn dãy số (un) với un = [image: image359.wmf]5
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C. [image: image360.wmf]4
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Câu 13: Tính 
[image: image361.wmf]nn1
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B. 
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D. 
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Câu 14: Tính giới hạn: lim[image: image366.wmf]ú
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A. 0.
B. 1.
C. [image: image367.wmf]2
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D. 
[image: image368.wmf]+¥

 

Câu 15: Tính giới hạn: lim[image: image369.wmf]ú
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A.  1.
B.  0.
C. [image: image370.wmf]3
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D. 2.

Câu 16: Tính giới hạn: lim[image: image371.wmf]ú
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A. [image: image372.wmf]2
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B. 1.
C. 0.
D. [image: image373.wmf]3
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Câu 17: Tính giới hạn: lim[image: image374.wmf]ú
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A. [image: image375.wmf]18
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C. 1.
D. [image: image376.wmf]2
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Câu 18: Tính giới hạn: lim[image: image377.wmf]ú
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A. 1.
B. [image: image378.wmf]2
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C. [image: image379.wmf]4
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.
D. [image: image380.wmf]2
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Câu 19: Tính 
[image: image381.wmf](
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[image: image383.wmf]1

.

2




C. 1.


D. 
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Câu 20: 
[image: image385.wmf]222
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1.2  Giới hạn hàm số:

Câu 21: Tính 
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[image: image388.wmf].
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Câu 22: Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau của 
[image: image392.wmf]2
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Câu 35: Biết 
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1.3. Hàm số liên tục:

Câu 39: Cho hàm số 
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A. Chỉ (I) và (III).
B. Chỉ (II) và (III).
C. Chỉ (II).
D. Chỉ (I).
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A. Chỉ (I) .
B. Chỉ (II) và (III).
C. Chỉ (I) và (III).
D.Chỉ (II).
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A. Chỉ (I) và (III).
B. Chỉ (I) và (II).
C. Chỉ (I) .
D.Chỉ (III).
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Câu 45: Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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A. Chỉ (I) và (II).
B. Chỉ (I) và (III).
C. Chỉ (II).
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Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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A. Chỉ I đúng.

B. Chỉ II đúng.


C. Cả I và II đúng.

D. Cả I và II sai.

Câu 47: Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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Câu 48: Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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2. Đạo hàm

2.1. Định nghĩa và ý nghĩa của đạo hàm

1. Cho hàm số f(x) liên tục tại x0. Đạo hàm của f(x) tại x0 là: 
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[image: image580.wmf]00
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2. Cho hàm số f(x) là hàm số trên R định bởi f(x) = x2 và x0 (R. Chọn câu đúng:

A. f/(x0) = x0
B. f/(x0) = x02
C. f/(x0) = 2x0
D. f/(x0) không tồn tại.

3. Cho hàm số f(x) xác định trên 
[image: image581.wmf](
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 bởi f(x) = 
[image: image582.wmf]1

x

. Đạo hàm của f(x) tại x0 = 
[image: image583.wmf]2

là:

A. 
[image: image584.wmf]1

2


B– 
[image: image585.wmf]1

2


C. 
[image: image586.wmf]1

2


D. –
[image: image587.wmf]1
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4. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị của hàm số y = (x+1)2(x–2) tại điểm có hoành độ x = 2 là:

A. y = –8x + 4 
B. y = –9x + 18
C. y = –4x + 4
D. y = –8x + 18

5. Điểm M trên đồ thị hàm số y =  x3 – 3x2 – 1 mà tiếp tuyến tại đó có hệ số góc k bé nhất trong tất cả các tiếp tuyến của đồ thị thì M, k là:

A. M(1; –3), k = –3 
B. M(1; 3), k = –3
C. M(1; –3), k = 3
D. M(–1; –3), k = –3

6. Cho hàm số y = 
[image: image588.wmf]axb
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có đồ thị cắt trục tung tại A(0; –1), tiếp tuyến tại A có hệ số góc k = –3. Các giá trị của a, b là:

A. a = 1; b=1
B. a = 2; b=1
C. a = 1; b=2
D. a = 2; b=2

7. Cho hàm số y =
[image: image589.wmf]2
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. Giá trị m để đồ thị hàm số cắt trục Ox tại hai điểm và tiếp tuyến của đồ thị tại hai điểm đó vuông góc là:

A. 3
B. 4 
C. 5 
D. 7 

8. Cho hàm số y =
[image: image590.wmf]2
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 và xét các phương trình tiếp tuyến có hệ số góc k = 2 của đồ thị hàm số là:

A. y = 2x–1, y = 2x–3 
B. y = 2x–5, y = 2x–3
C. y = 2x–1, y = 2x–5
D. y = 2x–1, y = 2x+5

9. Cho hàm số y =
[image: image591.wmf]2
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, tiếp tuyến của đồ thị hàm số vuông góc với đường thẳng
3y – x + 6 là:

A. y = –3x – 3; y= –3x– 4 
B. y = –3x – 3; y= –3x + 4
C. y = –3x + 3; y= –3x–4
D. y = –3x–3; y=3x–4

10. Tìm m để tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = (2m – 1)x4 – m + 
[image: image592.wmf]5

4

tại điểm có hoành độ x = –1 vuông góc với đường thẳng 2x – y – 3 = 0

A. 
[image: image593.wmf]2
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B. 
[image: image594.wmf]1
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C. 
[image: image595.wmf]1
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D. 
[image: image596.wmf]5
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11. Cho hàm số 
[image: image597.wmf]x2
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, tiếp tuyến của đồ thị hàm số kẻ từ điểm (–6; 4) là:

A. y = –x–1, y =
[image: image598.wmf]17
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B.  y= –x–1, y =–
[image: image599.wmf]17
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C. y = –x+1, y =–
[image: image600.wmf]17

x
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D.  y= –x+1, y =
[image: image601.wmf]17
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12. Cho hàm số y = x3 – 6x2 + 7x + 5 (C), trên (C) những điểm có hệ số góc tiếp tuyến tại điểm nào bằng 2?

A. (–1; –9); (3; –1)
B. (1; 7); (3; –1)
C. (1; 7); (–3; –97) 
D. (1; 7); (–1; –9) 

13. Tìm hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị y = tanx tại điểm có hoành độ x = 
[image: image602.wmf]4
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:

A. k = 1 
B. k =
[image: image603.wmf]1
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C. k = 
[image: image604.wmf]2
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D. 2

14. Cho hàm số 
[image: image605.wmf]2
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. Phương trình tiếp tuyến tại A(1; –2) là:

A. y = –4(x–1) – 2 
B. y = –5(x–1) + 2
C. y = –5(x–1) – 2
D. y = –3(x–1) – 2  

15. Đồ thị (C) của hàm số 
[image: image606.wmf]3x1
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cắt trục tung tại điểm A. Tiếp tuyến của (C) tại A có phương trình là:

A. y = –4x – 1
B. y = 4x – 1 
C. y = 5x –1 
D. y = – 5x –1 

16. Cho hàm số 
[image: image607.wmf]2
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. Để hàm số này có đạo hàm tại 
[image: image608.wmf]x2
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 thì giá trị của b là :
   A. 
[image: image609.wmf]b1
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B. 
[image: image610.wmf]b3
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C. 
[image: image611.wmf]b6
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D. 
[image: image612.wmf]b6
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17. Cho hàm số 
[image: image613.wmf]2
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. Với gái trị nào sau đây của a và b thì hàm số có đạo hàm tại 
[image: image614.wmf]x1
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[image: image615.wmf]1
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B. 
[image: image616.wmf]11
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C. 
[image: image617.wmf]11
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D. 
[image: image618.wmf]1
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2.2. Quy tắc tính đạo hàm

16. Cho hàm số 
[image: image619.wmf]2
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 đạo hàm của hàm số tại x = 1 là:

A. y/(1) = –4 
B. y/(1) = –5
C. y/(1) = –3
D. y/(1) = –2

17. Cho hàm số 
[image: image620.wmf]2
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. y/(0) bằng:

A. y/(0)=
[image: image621.wmf]1
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B. y/(0)=
[image: image622.wmf]1
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C. y/(0)=1
D. y/(0)=2

18. Cho hàm số f(x) xác định trên R bởi f(x) =
[image: image623.wmf]2

x

. Giá trị f/(0) bằng:

A. 0
B. 2
C. 1
D. Không tồn tại

19. Đạo hàm cấp 1của hàm số y = (1–x3)5 là:

A. y/ = 5(1–x3)4
B. y/ = –15(1–x3)4
C. y/ = –3(1–x3)4
D. y/ = –5(1–x3)4
20. Hàm số 
[image: image624.wmf]2x1
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có đạo hàm là:

A. y/ = 2
B. 
[image: image625.wmf]/
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C. 
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D. 
[image: image627.wmf]/
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21. Hàm số 
[image: image628.wmf]3
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 có đạo hàm là:

A. 
[image: image629.wmf]2
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B. 
[image: image630.wmf]2
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C. y/ = –2(x – 2)
D. 
[image: image631.wmf]2
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22. Cho hàm số f(x) = 
[image: image632.wmf]2
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. Đạo hàm của hàm số f(x) là:

A. 
[image: image633.wmf]/
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B. 
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C. 
[image: image635.wmf]/

2

2(1x)

f(x)

x(1x)

-

=

+


D. 
[image: image636.wmf]/
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23. Cho hàm số y = x3 – 3x2 – 9x – 5. Phương trình y/ = 0 có nghiệm là:

A. {–1; 2}
B. {–1; 3} 
C. {0; 4} 
D. {1; 2} 

24. Cho hàm số f(x) xác định trên R bởi f(x) 
[image: image637.wmf]3
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.Giá trị f/(–8) bằng:

A. 
[image: image638.wmf]1
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B. –
[image: image639.wmf]1
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C. 
[image: image640.wmf]1
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D. –
[image: image641.wmf]1
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25. Cho hàm số f(x) xác định bởi 
[image: image642.wmf]2
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. Giá trị f/(0) bằng:

A. 0
B. 1
C. 
[image: image643.wmf]1

2


D. Không tồn tại.

26. Cho hàm số f(x) xác định trên R bởi f(x) = ax + b, với a, b là hai số thực đã cho. chọn câu đúng:

A. f/(x) = a
B. f/(x) = –a
C. f/(x) = b
D. f/(x) = –b

27. Cho hàm số f(x) xác định trên 
[image: image644.wmf][
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 cho bởi f(x) = x
[image: image645.wmf]x

 có đạo hàm là:

A. f/(x) = 
[image: image646.wmf]1
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B. f/(x) = 
[image: image647.wmf]3
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C. f/(x) = 
[image: image648.wmf]1x
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D. f/(x) = 
[image: image649.wmf]x
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28. Cho hàm số f(x)=
[image: image650.wmf]3
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. Để f/(1)=
[image: image651.wmf]3
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thì ta chọn:

A. k = 1
B. k = –3
C. k = 3
D. k = 
[image: image652.wmf]9
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29. Hàm số f(x) = 
[image: image653.wmf]3
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[image: image654.wmf](
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. Đạo hàm của hàm f(x) là:

A. f/(x) = 
[image: image655.wmf]2
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B. f/(x) = 
[image: image656.wmf]2
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C. f/(x) = 
[image: image657.wmf]2
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D. f/(x) = 
[image: image658.wmf]31
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30. Cho hàm số f(x) = 
[image: image659.wmf]3
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 xác định R*. Đạo hàm của hàm số f(x) là:

A. f/(x) = 
[image: image660.wmf]3
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B. f/(x) = 
[image: image661.wmf]3
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C. f/(x) = 
[image: image662.wmf]3
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D. f/(x) = 
[image: image663.wmf]3
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31. Với 
[image: image664.wmf]2
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. f/(x) bằng:

A. 1
B. –3 
C. –5 
D. 0
1. Một chất điểm chuyển động có phương trình
[image: image665.wmf]2
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 (t tính bằng giây, s tính bằng mét). Vận tốc của chất điểm tại thời điểm 
[image: image666.wmf]0
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A. 
[image: image667.wmf]2 m/s.


B. 
[image: image668.wmf]6 m/s.


C. 
[image: image669.wmf]3 m/s.


D. 
[image: image670.wmf]5 m/s.


2. Điện lượng truyền trong dây dẫn có phương trình 
[image: image671.wmf]Q5t3
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 thì cường độ dòng điện tức thời tại điểm 
[image: image672.wmf]0
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 bằng

A. 3 (A).
B. 15 (A).
C. 5 (A).
D. 8 (A).
2.3. Đạo hàm của hàm lượng giác
32. Hàm số y = 
[image: image673.wmf]1

2

(1+ tanx)2 có đạo hàm là:

A. y/ = 1+ tanx
B. y/ = (1+tanx)2 
C.  y/ = (1+tanx)(1+tanx)2
D. y/ = 1+tan2x

33. Hàm số y = sin2x.cosx có đạo hàm là:

A. y/ = sinx(3cos2x – 1)
B. y/ = sinx(3cos2x + 1) 

C. y/ = sinx(cos2x + 1) 
D. y/ = sinx(cos2x – 1)

34. Hàm số y = 
[image: image674.wmf]sinx
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có đạo hàm là:

A. 
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2

xcosxsinx

y

x

+

=


B. 
[image: image676.wmf]/

2

xcosxsinx

y

x

-

=



C. 
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35. Hàm số y = x2.cosx có đạo hàm là:

A. y/ = 2xcosx – x2sinx
B. y/ = 2xcosx + x2sinx

C. y/ = 2xsinx – x2cosx
D. y/ = 2xsinx + x2cosx

36.  Hàm số y = tanx – cotx có đạo hàm là:

A. y/ = 
[image: image679.wmf]2
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B. y/ = 
[image: image680.wmf]2
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C. y/ = 
[image: image681.wmf]2
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D. ) y/ = 
[image: image682.wmf]2
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37. Hàm số y = 
[image: image683.wmf]2sinx2cosx
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có đạo hàm là:

A. 
[image: image684.wmf]/
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38. Hàm số y = f(x) = 
[image: image688.wmf]2
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 có f/(3) bằng:

A. 
[image: image689.wmf]2
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B. 
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C. 
[image: image691.wmf]43
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39. Hàm số y = tan2
[image: image692.wmf]x
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 có đạo hàm là:

A. 
[image: image693.wmf]/
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C. 
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D. y/ = tan3
[image: image696.wmf]x
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40. Hàm số y = 
[image: image697.wmf]cot2x

 có đạo hàm là:

A. 
[image: image698.wmf]2
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C. 
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D. 
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41. Cho hàm số y = cos3x.sin2x. y/
[image: image702.wmf]3
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A. y/
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B. y/
[image: image704.wmf]3

p

æö

ç÷

èø

= 1 
C. y/
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D. y/
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42. Cho hàm số y =
[image: image709.wmf]cos2x
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bằng:

A. y/
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B. y/
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C. y/
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D. y/
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43. Xét hàm số f(x) = 
[image: image715.wmf]3
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A. 
[image: image716.wmf]f1
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B. 
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C. 
[image: image718.wmf]/
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D. 3.y2.y/ + 2sin2x = 0

44. Cho hàm số y = f(x) = 
[image: image719.wmf]sinxcosx
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. Giá trị 
[image: image720.wmf]2
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 bằng:

A. 0 
B. 
[image: image721.wmf]2
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45. Cho hàm số 
[image: image724.wmf]yf(x)tanxcotx
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. Giá trị 
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 bằng:

A. 
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C. 0
D. 
[image: image728.wmf]1

2


46. Cho hàm số 
[image: image729.wmf]1
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 bằng:

A. 1
B. 
[image: image731.wmf]1
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C. 0
D. Không tồn tại.

47. Xét hàm số 
[image: image732.wmf]5
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 Giá trị 
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 bằng:

A. –1
B. 0 
C. 2
D. –2 

48. Cho hàm số 
[image: image734.wmf]2
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 Giá trị 
[image: image735.wmf](
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 bằng:

A. 4
B. 
[image: image736.wmf]3


C. –
[image: image737.wmf]3


D. 3

49. Cho hàm số 
[image: image738.wmf]yf(x)2sinx

==

. Đạo hàm của hàm số y là:

A. 
[image: image739.wmf]/

y2cosx
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B. 
[image: image740.wmf]/

1
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C. 
[image: image741.wmf]/

1
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D. 
[image: image742.wmf]/
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50. Cho hàm số y = cos3x.sin2x. Tính 
[image: image743.wmf]/
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bằng:

A. 
[image: image744.wmf]/
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B. 
[image: image745.wmf]/
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C. 
[image: image746.wmf]/
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D. 
[image: image747.wmf]/
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51. Cho hàm số 
[image: image748.wmf]cosx

yf(x)

1sinx
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 Tính 
[image: image749.wmf]/
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bằng:

A. 
[image: image750.wmf]/
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B. 
[image: image751.wmf]/
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C. 
[image: image752.wmf]/
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D. 
[image: image753.wmf]/
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2.4 . Vi phân :

52. Cho hàm số y = f(x) = (x – 1)2. Biểu thức nào sau đây chỉ vi phân của hàm số f(x)?

A. dy = 2(x – 1)dx 
B. dy = (x–1)2dx 
C. dy = 2(x–1) 
D. dy = (x–1)dx

53. Xét hàm số y = f(x) = 
[image: image754.wmf]2

1cos2x

+

. Chọn câu đúng:

A. 
[image: image755.wmf]2

sin4x

df(x)dx
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B. 
[image: image756.wmf]2
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C. 
[image: image757.wmf]2
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D. 
[image: image758.wmf]2
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54. Cho hàm số y = x3 – 5x + 6. Vi phân của hàm số là:

A. dy = (3x2 – 5)dx
B. dy = –(3x2 – 5)dx
C. dy = (3x2 + 5)dx
D. dy = (–3x2 + 5)dx

55. Cho hàm số y =
[image: image759.wmf]3

1

3x

. Vi phân của hàm số là:

A. 
[image: image760.wmf]1

dydx
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B. 
[image: image761.wmf]4
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C. 
[image: image762.wmf]4
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D. 
[image: image763.wmf]4
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56. Cho hàm số y =
[image: image764.wmf]x2
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. Vi phân của hàm số là:

A. 
[image: image765.wmf](
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B. 
[image: image766.wmf](
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C. 
[image: image767.wmf](
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D. 
[image: image768.wmf](
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57. Cho hàm số y =
[image: image769.wmf]2
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. Vi phân của hàm số là:

A. 
[image: image770.wmf]2
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B. 
[image: image771.wmf]2
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C. 
[image: image772.wmf]2
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D. 
[image: image773.wmf]2
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58. Cho hàm số y = x3 – 9x2 + 12x–5. Vi phân của hàm số là:

A. dy = (3x2 – 18x+12)dx
B. dy = (–3x2 – 18x+12)dx


C. dy = –(3x2 – 18x+12)dx
D. dy = (–3x2 + 18x–12)dx

59. Cho hàm số y = sinx – 3cosx. Vi phân của hàm số là:

A. dy = (–cosx+ 3sinx)dx
B. dy = (–cosx–3sinx)dx



C. dy = (cosx+ 3sinx)dx
D. dy = –(cosx+ 3sinx)dx


60. Cho hàm số y = sin2x. Vi phân của hàm số là:

A. dy = –sin2xdx
B. dy = sin2xdx 
C. dy = sinxdx 
D. dy = 2cosxdx 

61. Vi phân của hàm số 
[image: image774.wmf]tanx

y
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là:

A. 
[image: image775.wmf]2

2x
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B. 
[image: image776.wmf]2

sin(2x)
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C. 
[image: image777.wmf]2

2xsin(2x)

dydx

4xxcosx
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D. 
[image: image778.wmf]2

2xsin(2x)

dydx

4xxcosx

-
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62. Hàm số y = xsinx + cosx có vi phân là:

A. dy = (xcosx – sinx)dx

B. dy = (xcosx)dx

C. dy = (cosx – sinx)dx

D. dy = (xsinx)dx

63. Hàm số y =
[image: image779.wmf]2
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. Có vi phân là:

A. 
[image: image780.wmf]2
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B. 
[image: image781.wmf]2
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C. 
[image: image782.wmf]2

2

1x

dydx

(x1)

-

=

+


D. 
[image: image783.wmf]22
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.
2.5. Đạo hàm cấp cao:

64. Hàm số 
[image: image784.wmf]x
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có đạo hàm cấp hai là:

A. y// = 0
B. 
[image: image785.wmf](
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C. 
[image: image786.wmf](
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D. 
[image: image787.wmf](
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65. Hàm số y = (x2 + 1)3 có đạo hàm cấp ba là:

A. y/// = 12(x2 + 1)
B. y/// = 24(x2 + 1)
C. y/// = 24(5x2 + 3)
D. y/// = –12(x2 + 1)

66. Hàm số y = 
[image: image788.wmf]2x5
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 có đạo hàm cấp hai bằng:

A. 
[image: image789.wmf]//
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B. 
[image: image790.wmf]//
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C. 
[image: image791.wmf]//
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D. 
[image: image792.wmf]//

1

y

2x5

=-

+


67. Hàm số y = 
[image: image793.wmf]2
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 có đạo hàm cấp 5 bằng:

A. 
[image: image794.wmf](5)
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B. 
[image: image795.wmf](5)
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C. 
[image: image796.wmf](5)
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D. 
[image: image797.wmf](5)
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68. Hàm số y = 
[image: image798.wmf]2
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 có đạo hàm cấp hai bằng:

A. 
[image: image799.wmf](
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B. 
[image: image800.wmf]2
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C. 
[image: image801.wmf](
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D. 
[image: image802.wmf]2
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69. Cho hàm số f(x) = (2x+5)5. Có đạo hàm cấp 3 bằng:

A. f///(x) = 80(2x+5)3

B. f///(x) = 480(2x+5)2

C. f///(x) = –480(2x+5)2

D. f///(x) = –80(2x+5)3
70. Đạo hàm cấp 2 của hàm số y = tanx bằng:

A. 
[image: image803.wmf]//
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B. 
[image: image804.wmf]//
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C. 
[image: image805.wmf]//

2

1

y

cosx

=-


D. 
[image: image806.wmf]//
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71. Cho hàm số y = sinx. Chọn câu sai:

A. 
[image: image807.wmf]/
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B. 
[image: image808.wmf](
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C. 
[image: image809.wmf]///
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D. 
[image: image810.wmf](
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72. Cho hàm số y = f(x) = 
[image: image811.wmf]2
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. Đạo hàm cấp 2 của f(x) là:

A. 
[image: image812.wmf]//
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B. 
[image: image813.wmf]//
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C. 
[image: image814.wmf]//
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D. 
[image: image815.wmf]//
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73. Xét hàm số y = f(x) = 
[image: image816.wmf]cos2x
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. Phương trình f(4)(x) = –8 có nghiệm x
[image: image817.wmf]0;
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 là:

A. x = 
[image: image818.wmf]2

p

 
B. x = 0 và x = 
[image: image819.wmf]6

p


C. x = 0 và x = 
[image: image820.wmf]3

p


D. x = 0 và x = 
[image: image821.wmf]2

p


74. Cho hàm số y = sin2x. Hãy chọn câu đúng:

A. 4y – y// = 0 
B. 4y + y// = 0 
C. y = y/tan2x 
D. y2 = (y/)2 = 4 

75. Cho hàm số y = f(x) = 
[image: image822.wmf]1

x
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 xét 2 mệnh đề:

(I): y// = f//(x) = 
[image: image823.wmf]3

2

x




(II): y/// = f///(x) = 
[image: image824.wmf]4

6

x

-

. 

Mệnh đề nào đúng:

A. Chỉ (I) 
B. Chỉ (II) đúng 
C. Cả hai đều đúng 
D. Cả hai đều sai. 

76. Nếu 
[image: image825.wmf]//

3
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f(x)
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, thì f(x) bằng:

A. 
[image: image826.wmf]1

cosx


B. –
[image: image827.wmf]1

cosx


C. cotx
D. tanx 

77. Cho hàm số f(x) = 
[image: image828.wmf]2
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 xác định trên D = R\{1}. Xét 2 mệnh đề:

(I): y/ = f/(x) = 
[image: image829.wmf]2

2

10,x1

(x1)

--<"¹

-

,    (II): y// = f//(x) = 
[image: image830.wmf]2
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Chọn mệnh đề đúng:

A. Chỉ có (I) đúng
B. Chỉ có (II) đúng 
C. Cả hai đều đúng 
D. Cả hai đều sai. 

78. Cho hàm số f(x) = (x+1)3. Giá trị f//(0) bằng:

A. 3
B. 6
C. 12
D. 24

79. Với 
[image: image831.wmf]32

f(x)sinxx
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thì 
[image: image832.wmf]//
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bằng:

A. 0 
B. 1 
C. –2 
D. 5

80. Giả sử h(x) = 5(x+1)3 + 4(x + 1). Tập nghiệm của phương trình h//(x) = 0 là:

A. [–1; 2]
B. (–(; 0]
C. {–1} 
D. ( 

81. Cho hàm số 
[image: image833.wmf]1
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. Tính 
[image: image834.wmf](
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có kết quả bằng:

A. 
[image: image835.wmf](
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B. 
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[image: image838.wmf](
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82. Cho hàm số y = f(x) = (ax+b)5 (a, b là tham số). Tính f(10)(1)

A.  f(10)(1)=0
B. f(10)(1) = 10a + b 
C. f(10)(1) = 5a 
D. f(10)(1)= 10a 

83. Cho hàm số y = sin2x.cosx. Tính y(4)
[image: image839.wmf]6
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có kết quả là:

A. 
[image: image840.wmf]4
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B. 
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11

3

22

æö

-+

ç÷

èø


D. 
[image: image843.wmf]4

11

3

22

æö

-+

ç÷

èø


II. HÌNH HỌC

1. Vectơ trong không gian

84. Cho hình lăng trụ ABC.A’B’C’, M là trung điểm của BB’. Đặt 
[image: image844.wmf]CAa
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,
[image: image845.wmf]CBb
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, 
[image: image846.wmf]AA'c
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. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. 
[image: image847.wmf]1
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B. 
[image: image848.wmf]1
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C. 
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D. 
[image: image850.wmf]1
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85. Trong không gian cho điểm O và bốn điểm A, B, C, D không thẳng hàng. Điều kiện cần và đủ để A, B, C, D tạo thành hình bình hành là:


A. 
[image: image851.wmf]OAOBOCOD0
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B. 
[image: image852.wmf]OAOCOBOD
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C. 
[image: image853.wmf]11
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D. 
[image: image854.wmf]11
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86. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Đặt 
[image: image855.wmf]SA
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[image: image857.wmf]SB
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= 
[image: image858.wmf]b
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; 
[image: image859.wmf]SC
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= 
[image: image860.wmf]c
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; 
[image: image861.wmf]SD
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= 
[image: image862.wmf]d
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. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. 
[image: image863.wmf]acdb
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B. 
[image: image864.wmf]abcd
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C. 
[image: image865.wmf]adbc
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D. 
[image: image866.wmf]acdb0
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87. Cho tứ diện ABCD. Gọi M và P lần lượt là trung điểm của AB và CD. Đặt 
[image: image867.wmf]ABb
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,
[image: image868.wmf]ACc
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, 
[image: image869.wmf]ADd
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.Khẳng định nào sau đây đúng?


A. 
[image: image870.wmf]1
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B. 
[image: image871.wmf]1
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C. 
[image: image872.wmf]1
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[image: image873.wmf]1
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88. Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’ có tâm O. Gọi I là tâm hình bình hành ABCD. Đặt 
[image: image874.wmf]AC'u
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,
[image: image875.wmf]CA'v
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, 
[image: image876.wmf]BD'x
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, 
[image: image877.wmf]DB'y
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. Chọn khẳng định đúng?


A. 
[image: image878.wmf]1
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[image: image879.wmf]1
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C. 
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[image: image881.wmf]1
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89. Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’. Gọi I và K lần lượt là tâm của hình bình hành ABB’A’ và BCC’B’. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. 
[image: image882.wmf]11
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B. Bốn điểm I, K, C, A đồng phẳng


C. 
[image: image883.wmf]BD2IK2BC
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D. Ba vectơ 
[image: image884.wmf]BD;IK;B'C'
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không đồng phẳng.

90. Cho tứ diện ABCD. Người ta định nghĩa “ G là trọng tâm tứ diện ABCD khi 
[image: image885.wmf]GAGBGCGD0
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”. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. G là trung điểm của đoạn IJ (I, J lần lượt là trung điểm AB và CD)


B. G là trung điểm của đoạn thẳng nối trung điểm của AC và BD


C. G là trung điểm của đoạn thẳng nối trung điểm của AD và BC


D. Chưa thể xác định được.


91. Cho tứ diện ABCD có G là trọng tâm tam giác BCD. Đặt 
[image: image886.wmf]xAB
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;  
[image: image887.wmf]yAC
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;  
[image: image888.wmf]zAD
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. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. 
[image: image889.wmf]1
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B.
[image: image890.wmf]1
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C. 
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D. 
[image: image892.wmf]2
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92. Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’ có tâm O. Đặt 
[image: image893.wmf]ABa
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. M là điểm xác định bởi 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. M là tâm hình bình hành ABB’A’
B. M là tâm hình bình hành BCC’B’


C. M là trung điểm BB’

D. M là trung điểm CC’


2. Hai đường thẳng vuông góc
93. Trong không gian cho ba đường thẳng phân biệt a, b, c. Khẳng định nào sau đây sai?


A. Nếu a và b cùng vuông góc với c thì a//b



B. Nếu a//b và c ( a thì c ( b.

 
C. Nếu góc giữa a và c bằng góc giữa b và c thì a//b


D. Nếu a và b cùng nằm trong mp (( ) // c thì góc giữa a và c bằng góc giữa b và c


94. Cho tứ diện ABCD có AB = CD = a, IJ = 
[image: image896.wmf]a3
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(I, J lần lượt là trung điểm của BC và AD). Số đo góc giữa hai đường thẳng AB và CD là :


A. 300
B. 450
C. 600
D. 900


95. Cho tứ diện ABCD có AB = a, BD = 3a. Gọi M và N lần lượt là trung điểm của AD và BC. Biết AC vuông góc với BD. Tính MN


A. MN = 
[image: image897.wmf]a10
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B. MN = 
[image: image898.wmf]a6
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C. MN = 
[image: image899.wmf]3a2
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D. MN = 
[image: image900.wmf]2a3
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96. Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’. Giả sử tam giác AB’C và A’DC’ đều có 3 góc nhọn. Góc giữa hai đường thẳng AC và A’D là góc nào sau đây?


A. ( BDB’
B. ( AB’C
C. ( DB’B
D. ( DA’C’


97. Cho tứ diện ABCD. Chứng minh rằng nếu 
[image: image901.wmf]AB.AC.AC.ADAD.AB
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 thì AB(CD , AC (BD, AD(BC. Điều ngược lại đúng không? 

Sau đây là lời giải:

Bước 1: 
[image: image902.wmf]AB.AC.AC.AD
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image903.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image904.wmf]AC.(ABAD)0
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[image: image905.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image906.wmf]AC.DB0
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Bước 2: Chứng minh tương tự, từ   
[image: image908.wmf]AC.ADAD.AB
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  ta được AD(BC và  
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 ta được AB(CD.

Bước 3: Ngược lại đúng, vì quá trình chứng minh ở bước 1 và 2 là quá trình biến đổi tương đương.

Bài giải trên đúng hay sai? Nếu sai thì sai ở đâu?


A. Đúng
B. Sai từ bước 1
C. Sai từ bước 1
D. Sai ở bước 3


98. Cho tứ diện đều ABCD (Tứ diện có tất cả các cạnh bằng nhau). Số đo góc giữa hai đường thẳng AB và CD bằng:


A. 300
B. 450
C. 600
D. 900


99. Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’ có tất cả các cạnh đều bằng nhau. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào có thể sai?


A. A’C’(BD
B. BB’(BD
C. A’B(DC’
D. BC’(A’D


100. Cho tứ diện đều ABCD, M là trung điểm của cạnh BC. Khi đó cos(AB,DM) bằng:  


A. 
[image: image910.wmf]3
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b)
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C. 
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D. 
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101. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông ABCD cạnh bằng a và các cạnh bên đều bằng a. Gọi M và N lần lượt là trung điểm của AD và SD. Số đo của góc (MN, SC) bằng:


A. 300
B. 450
C. 600
D. 900



102. Cho hình chóp S.ABCD có tất cả các cạnh đều bằng a. Gọi I và J lần lượt là trung điểm của SC và BC. Số đo của góc (IJ, CD) bằng:


A. 300
B. 450
C. 600
D. 900



103. Cho tứ diện ABCD có AB = CD. Gọi I, J, E, F lần lượt là trung điểm của AC, BC, BD, AD. Góc (giữa (IE, JF) bằng:


A. 300
B. 450
C. 600
D. 900



3. Đường thẳng vuông góc với mặt phẳng
104. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Nếu đường thẳng d ((() thì d vuông góc với hai đường thẳng trong (()


B. Nếu đường thẳng d vuông góc với hai đường thẳng nằm trong (() thì d ((() 


C. Nếu đường thẳng d vuông góc với hai đường thẳng cắt nhau nằm trong (() thì d vuông góc với bất kì đường thẳng nào nằm trong (().


D. Nếu d ((() và đường thẳng a // (() thì d ( a


105. Trong không gian cho đường thẳng ( và điểm O. Qua O có mấy đường thẳng vuông góc với ( cho trước?


A. 1
B. 2
C. 3
D. Vô số


106. Qua điểm O cho trước, có bao nhiêu mặt phẳng vuông góc với đường thẳng ( cho trước?


A. 1
B. 2
C. 3
D. Vô số 


107. Mệnh đề nào sau đây có thể sai ?


A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song.


B. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song.


C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song.


D. Một đường thẳng và một mặt phẳng (không chứa đường thẳng đã cho) cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song nhau.

108. Cho hình chóp S.ABCD có SA ( (ABC) và (ABC vuông ở B. AH là đường cao của (SAB. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. SA ( BC
B. AH ( BC
C. AH ( AC
D. AH ( SC


109. Trong không gian tập hợp các điểm M cách đều hai điểm cố định A và B là:


A. Mặt phẳng trung trực của đoạn thẳng AB.
B. Đường trung trực của đoạn thẳng AB.


C. Mặt phẳng vuông góc với AB tại A
D. Đường thẳng qua A và vuông góc với AB


110. Cho tứ diện ABCD có AB = AC và DB = DC. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. AB ( (ABC)
B. AC ( BD
C. CD ( (ABD)
D. BC ( AD


111. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O. Biết SA = SC và SB = SD. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. SO ( (ABCD)
B. CD ( (SBD)
C. AB ( (SAC)
D. CD( AC

112. * Cho hình chóp S.ABC có SA= SB = SC và tam giác ABC vuông tại B. Vẽ SH ( (ABC), H((ABC). Khẳng định nào sau đây đúng?


A. H trùng với trọng tâm tam giác ABC
B. H trùng với trực tâm tam giác ABC.


C. H trùng với trung điểm của AC
D. H trùng với trung điểm của BC


113. Cho hình chóp S.ABC có cạnh SA( (ABC) và đáy ABC là tam giác cân ở C. Gọi H và K lần lượt là trung điểm của AB và SB. Khẳng định nào sau đây có thể sai ?


A. CH ( SA
B. CH ( SB
C. CH ( AK
D. AK ( SB


114. Cho hình chóp S.ABC có SA= SB = SC. Gọi O là hình chiếu của S lên mặt đáy ABC. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. O là trọng tâm tam giác ABC
B. O là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC
C. O là trực tâm tam giác ABC
D. O là tâm đường tròn nội tiếp tam giác ABC


115. Cho hình chóp S.ABCD có SA( (ABC)  và đáy ABCD là hình chữ nhật. Gọi O là tâm của ABC và I là trung điểm của SC. Khẳng định nào sau đây  sai ?


A. BC ( SB
B. (SAC) là mặt phẳng trung trực của đoạn BD


C. IO ( (ABCD)
D. Tam giác SCD vuông ở D.


116. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông và SA( (ABCD). Gọi I, J, K lần lượt là trung điểm của AB, BC và SB. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. (IJK) // (SAC)

B. BD ( (IJK)


C. Góc giữa SC và BD có số đo 600
D. BD ( (SAC)

117. Cho hình tứ diện ABCD có AB, BC, CD đôi một vuông góc nhau. Hãy chỉ ra điểm O cách đều bốn điểm A, B, C, D.


A. O là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC
B. O là trọng tâm tam giác ACD


C. O là trung điểm cạnh BD
D. O là trung điểm cạnh AD


118. Cho hình chóp S.ABC có SA( (ABC) và AB (BC. Gọi O là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác SBC. H là hình chiếu vuông góc của O lên (ABC). Khẳng định nào sau đây đúng ?


A. H là trung điểm cạnh AB
B. H là trung điểm cạnh AC


C. H là trọng tâm tam giác ABC
D. H là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC

119. Cho tứ diện ABCD. Vẽ AH ( (BCD). Biết H là trực tâm tam giác BCD. Khẳng định nào sau đây không sai ?


A.  AB = CD
B. AC = BD
C. AB( CD
D. CD( BD

120. Cho hình chóp S.ABCD, đáy ABCD là hình vuông có tâm O, SA( (ABCD). Gọi I là trung điểm của SC. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. IO( (ABCD). 
B. (SAC) là mặt phẳng trung trực của đoạn BD


C. BD( SC
D. SA= SB= SC.


121.  Cho tứ diện ABCD có cạnh AB, BC, BD bằng nhau và vuông góc với nhau từng đôi một. Khẳng định nào sau đây đúng ?


A. Góc giữa AC và (BCD) là góc ACB
B. Góc giữa AD và (ABC) là góc ADB


C. Góc giữa AC và (ABD) là góc CAB
D. Góc giữa CD và (ABD) là góc CBD


122. Cho tam giác ABC vuông cân tại A và BC = a. Trên đường thẳng qua A vuông góc với (ABC) lấy điểm S sao cho SA = 
[image: image914.wmf]a6
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. Tính số đo giữa đường thẳng SA và (ABC)


A. 300
B. 450
C. 600
D. 750


123. Cho hình vuông ABCD có tâm O và cạnh bằng 2a. Trên đường thẳng qua O vuông góc với (ABCD) lấy điểm S. Biết góc giữa SA và (ABCD) có số đo bằng 450. Tính độ dài SO.


A. SO = a
[image: image915.wmf]3


B. SO= a
[image: image916.wmf]2


C. SO = 
[image: image917.wmf]a3
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D. SO= 
[image: image918.wmf]a2
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124. Cho hình thoi ABCD có tâm O, AC = 2a. Lấy điểm S không thuộc (ABCD) sao cho SO((ABCD). Biết tanSOB= 
[image: image919.wmf]1
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. Tính số đo của góc giữa SC và (ABCD).


A. 300
B. 450
C. 600
D. 750



125. Cho hình chóp S.ABCD, đáy ABCD là hình vuông cạnh bằng a và SA( (ABCD) . Biết SA = 
[image: image920.wmf]a6
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. Tính góc giữa SC và (ABCD)


A. 300
B. 450
C. 600
D. 750




126. Cho hình chóp S.ABCD có các cạnh bên bằng nhau SA = SB = SC = SD. Gọi H là hình chiếu của S lên mặt đáy ABCD. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. HA = HB = HC = HD



B. Tứ giác ABCD là hình bình hành


C. Tứ giác ABCD nội tiếp được trong đường tròn.


D. Các cạnh SA, SB, SC, SD hợp với đáy ABCD những góc bằng nhau.


127. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu vuông góc của S lên (ABC) trùng với trung điểm H của cạnh BC. Biết tam giác SBC là tam giác đều.Tính số đo của góc giữa SA và (ABC)


A. 300
B. 450
C. 600
D. 750



128. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cạnh huyền BC = a. Hình chiếu vuông góc của S lên (ABC) trùng với trung điểm BC. Biết SB = a. Tính số đo của góc giữa SA và (ABC)

A. 300
B. 450
C. 600
D. 750



4. Hai mặt phẳng vuông góc
129. Cho hình chóp S.ABC có SA ( (ABC) và đáy ABC vuông ở A. Khẳng định nào sau đây sai ?


A.  (SAB) ( (ABC)


B. (SAB) ( (SAC)


C. Vẽ AH ( BC , H (BC ( góc ASH là góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABC)


D. Góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (SAC) là góc (SCB.


130. Cho tứ diện ABCD có AC = AD và BC = BD. Gọi I là trung điểm của CD. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Góc giữa hai mặt phẳng (ACD) và (BCD) là góc (AIB.
B. (BCD) ( (AIB)


C. Góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (ABD) là góc (CBD
D. (ACD) ( (AIB)


131. Cho hình chóp S.ABC có SA ( (ABC) và AB ( BC. Góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABC) là góc nào sau đây?


A. Góc SBA
B. Góc SCA
C. Góc SCB
D. Góc SIA (I là trung điểm BC)


132. * Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông và SA ( (ABCD). Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABCD) là góc (ABS.


B. Góc giữa hai mặt phẳng (SBD) và (ABCD) là góc (SOA (O là tâm hình vuông ABCD)


C. Góc giữa hai mặt phẳng (SAD) và (ABCD) là góc (SDA.


D. (SAC) ((SBD)


133. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O. Biết SO ( (ABCD), SO = a
[image: image921.wmf]3

 và đường tròn ngoại tiếp ABCD có bán kính bằng a. Tính góc hợp bởi mỗi mặt bên với đáy?


A. 300
B. 450
C. 600
D. 750




134. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm O và khoảng cách từ A đến BD bằng 
[image: image922.wmf]2a
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. Biết SA ( (ABCD) và SA = 2a. Gọi ( là góc giữa hai mặt phẳng (ABCD) và (SBD). Khẳng định nào sau đây sai ?


A. (SAB) ((SAD)
B. (SAC) ((ABCD)
C. tan( = 
[image: image923.wmf]5


D. ( =
( SOA.

135. Cho hình lăng trụ ABCD.A’B’C’D’ có đáy ABCD là hình thoi, AC = 2a. Các cạnh bên AA’, BB’… vuông góc với đáy và AA’ = a. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Các mặt bên của hình lăng trụ là các hình chữ nhật.


B. Góc giữa hai mặt phẳng (AA’C’C) và (BB’D’D) có số đo bằng 600.


C. Hai mặt bên (AA’C) và (BB’D) vuông góc với hai đáy.


D. Hai hai mặt bên  AA’B’B và AA’D’D bằng nhau. 

136. Cho hình lăng trụ ABCD.A’B’C’D’. Hình chiếu vuông góc của A’ lên (ABC)  trùng với trực tâm H  của tam giác ABC. Khẳng định nào sau đây không đúng?


A. (AA’B’B)((BB’C’C) 
B. (AA’H)((A’B’C’) 


C. BB’C’C là hình chữ nhật.
D. (BB’C’C)((AA’H)

137. Cho hình chóp S.ABC có SA ( (ABC) và đáy ABC là tam giác cân ở A. Gọi H là hình chiếu vuông góc của A lên (SBC). Khẳng định nào sau đây đúng?


A. H ( SB
B. H trùng với trọng tâm tam giác SBC


C. H ( SC
D. H ( SI (I là trung điểm của BC)


138. Cho hình chóp S.ABC có hai mặt bên (SBC) và (SAC) vuông góc với đáy (ABC). Khẳng định nào sau đây sai ?


A. SC ( (ABC) 
B. Nếu A’ là hình chiếu vuông góc của A lên (SBC) thì A’ ( SB


C. (SAC) ( (ABC) 
D. BK là đường cao của tam giác ABC thì BK ( (SAC).

139. Cho hình chóp S.ABC có hai mặt bên (SAB) và (SAC) vuông góc với đáy (ABC), tam giác ABC vuông cân ở A và có đường cao AH (H( BC). Gọi O là hình chiếu vuông góc của A lên (SBC). Khẳng định nào sau đây sai ?


A. SC ( (ABC) 
B. (SAH) ( (SBC)

 
C. O( SC
D. Góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABC) là góc SBA.


140. Cho tứ diện ABCD có hai mặt bên ACD và BCD là hai tam giác cân có đáy CD. Gọi H là hình chiếu vuông góc của B lên (ACD). Khẳng định nào sau đây sai ?


A. AB nằm trên mặt phẳng trung trực của CD


B. H(AM (M là trung điểm CD)


C. Góc giữa hai mặt phẳng (ACD) và (BCD) là góc ADB.


D. (ABH) ( (ACD).


141. Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông cân ở A. H là trung điểm BC. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Các mặt bên của ABC.A’B’C’ là các hình chữ nhật bằng nhau.


B. (AA’H) là mặt phẳng trung trực của BC

 
C. Nếu O là hình chiếu vuông góc của A lên (A’BC)  thì O (A’H

 
D. Hai mặt phẳng (AA’B’B) và (AA’C’C) vuông góc nhau.

142. Hình hộp ABCD.A’B’C’D’ trở thành hình lăng trụ tứ giác đều khi phải thêm các điều kiện nào sau đây? 


A. Tất cả các cạnh đáy bằng nhau và cạnh bên vuông góc với mặt đáy.


B. Cạnh bên bằng cạnh đáy và cạnh bên vuông góc với mặt đáy


C. Có một mặt bên vuông góc với mặt đáy và đáy là hình vuông.


D. Các mặt bên là hình chữ nhật và mặt đáy là hình vuông

143. Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’. Khẳng định nào sau đây không đúng?


A. Hình hộp có 6 mặt  là 6 hình chữ nhật.


B. Hai mặt  ACC’A’ và BDD’B’ vuông góc nhau 


C. Tồn tại điểm O cách đều tám đỉnh của hình hộp 


D. Hình hộp có 4 đường chéo bằng nhau và đồng qui tại trung điểm của mỗi đường.


144. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ cạnh bằng a. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Hai mặt ACC’A’ và BDD’B’ vuông góc nhau 


B. Bốn đường chéo AC’, A’C, BD’, B’D bằng nhau và bằng a
[image: image924.wmf]3



C. Hai mặt ACC’A’ và BDD’B’là hai hình vuông bằng nhau 


D. AC ( BD’


145. Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có AB = AA’ = a, AD = 2a. Gọi α là góc giữa đường chéo A’C và đáy ABCD. Tính α 


A. α ( 20045’
B. α ( 2405’
C. α ( 30018’
D. α ( 25048’


146. Cho hình lăng trụ tứ giác đều ABCD.A’B’C’D’ có cạnh đáy bằng a, góc giữa hai mặt phẳng (ABCD) và (ABC’) có số đo bằng 600. Cạnh bên của hình lăng trụ bằng:


A. 3a
B. a
[image: image925.wmf]3


C. 2a 
D. a
[image: image926.wmf]2




147. Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có AB = AA’ =  a, BC = 2a, CA = a
[image: image927.wmf]5

. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Đáy ABC là tam giác vuông.


B. Hai mặt  AA’B’B và BB’C’ vuông góc nhau 


C. Góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (A”BC) có số đo bằng 450


D. AC’ = 2a
[image: image928.wmf]2




148. Cho hình lăng trụ lục giác đều ABCDEF.A’B’C’D’E’F’ có cạnh bên bằng a và ADD’A’ là hình vuông. Cạnh đáy của lăng trụ bằng:


A. a
B. 
[image: image929.wmf]a

2


C. 
[image: image930.wmf]a3

3


D. 
[image: image931.wmf]a2

2




149. Cho hình lăng trụ tứ giác đều ABCD.A’B’C’D’  có ACC’A’ là hình vuông, cạnh bằng a. Cạnh đáy của hình lăng trụ bằng:


A. 
[image: image932.wmf]a2

2


B. a
[image: image933.wmf]2


C. 
[image: image934.wmf]a3

3


D. a
[image: image935.wmf]3




150. Cho hình lăng trụ tam giác đều ABC.A’B’C’ có cạnh đáy bằng 2a
[image: image936.wmf]3

  và cạnh bên bằng 2a. Gọi G và G’ lần lượt là trọng tâm của hai đáy ABC và A’B’C’. Khẳng định nào sau đây đúng khi nói về AA’G’G?


A.  AA’G’G là hình chữ nhật có hai kích thước là 2a và 3a.


B. AA’G’G là hình vuông có cạnh bằng 2a.


C. AA’G’G là hình chữ nhật có diện tích bằng 6a2

D. AA’G’G là hình vuông có diện tích bằng 8a2


151. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng a. Khẳng định nào sau đây sai?


A. Tam giác AB’C là tam giác đều.


B. Nếu ( là góc giữa AC’ thì cos( = 
[image: image937.wmf]2

3



C. ACC’A’ là hình chữ nhật có diện tích bằng 2a2


D. Hai mặt AA’C’C và BB’D’D ở trong hai mặt phẳng vuông góc với nhau.


152. Cho hình chóp S.ABC có đường cao SH. Xét các mệnh đề sau:

I) SA = SB = SC

II) H trùng với tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC.

III) Tam giác ABC là tam giác đều.

IV) H là trực tâm tam giác ABC.

Các yếu tố nào chưa đủ để kết luận S.ABC là hình chóp đều?


A. (I ) và (II )
B. (II) và (III )
C. (III ) và (IV )
D. (IV ) và (I )


153. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng a và đường cao SH bằng cạnh đáy. Tính số đo góc hợp bởi cạnh bên và mặt đáy.


A. 300
B. 450
C. 600
D. 750


154. Cho hình chóp tú giác đều có cạnh đáy bằng a và chiều cao bằng 
[image: image938.wmf]a2

2

. Tính số đo của góc giữa mặt bên và mặt đáy.


A. 300
B. 450
C. 600
D. 750


155. Tính cosin của góc giữa hai mặt của một tứ diện đều.


A. 
[image: image939.wmf]3

2


B. 
[image: image940.wmf]2

3


C. 
[image: image941.wmf]1

2


D. 
[image: image942.wmf]1

3




156. Cho hình chóp đều S.ABC  có cạnh đáy bằng a, góc giữa một mặt bên và mặt đáy bằng 600. Tính độ dài đường cao SH.


A. SH = 
[image: image943.wmf]a

2


B. SH = 
[image: image944.wmf]a3

2


C. SH = 
[image: image945.wmf]a2

3


D. SH = 
[image: image946.wmf]a3

3




157. Cho hình chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh đều bằng a. Tính cosin của góc giữa một mặt bên và một mặt đáy.


A. 
[image: image947.wmf]1

2


B. 
[image: image948.wmf]1

3


C. 
[image: image949.wmf]1

3


D. 
[image: image950.wmf]1

2


158. Cho ba tia Ox, Oy, Oz vuông góc nhau từng đôi một. Trên Ox, Oy, Oz lần lượt lấy các điểm A, B, C sao cho OA = OB = OC = a. Khẳng định nào sau đây sai?


A. O.ABC là hinhd chóp đều.


B. Tam giác ABC có diện tích S = 
[image: image951.wmf]2

a3

2



C. Tam giác ABC có chu vi 2p = 
[image: image952.wmf]3a2

2



D. Ba mặt phẳng (OAB), (OBC), (OCA)vuông góc với nhau từng đôi một.

159. Cho hình thoi ABCD có cạnh bằng a và Â = 600. Trên đường thẳng vuông góc với mặt phẳng (ABCD) tại O (O là tâm của  ABCD), lấy điểm S sao cho tam giác SAC là tam giác đều. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. S.ABCD là hình chóp đều
B. Hình chóp S.ABCD có các mặt bên là các tam giác cân.

 
C. SO = 
[image: image953.wmf]3a

2



D. SA và SB hợp với mặt phẳng (ABCD) những góc bằng nhau.


160. Cho hình chóp cụt đều ABC.A’B’C’ với đáy lớn ABC có cạnh bằng a. Đáy nhỏ A’B’C’ có cạnh bằng 
[image: image954.wmf]a

2

, chiều cao OO’ = 
[image: image955.wmf]a

2

. Khẳng định nào sau đây sai ?


A.  Ba đường cao AA’, BB’, CC’ đồng qui tại S.


B. AA’= BB’= CC’ =
[image: image956.wmf]a

2



C. Góc giữa cạnh bên mặt đáy là góc SIO (I là trung điểm BC)


D. Đáy lớn ABC có diện tích gấp 4 lần diện tích đáy nhỏ A’B’C’.

161. Cho hình chóp cụt tứ giác đều ABCD.A’B’C’D’cạnh của đáy nhỏ ABCD bằng 
[image: image957.wmf]a

3

và cạnh của đáy lớn A’B’C’D’bằng a. Góc giữa cạnh bên và mặt đáy bằng 600. Tính chiều cao OO’ của hình chóp cụt đã cho.


A. OO’= 
[image: image958.wmf]a3

3


B. OO’ = 
[image: image959.wmf]a3

2


C. OO’ = 
[image: image960.wmf]2a6

3


D. OO’ = 
[image: image961.wmf]3a2

4




5. Khoảng cách
162. Cho tứ diện SABC trong đó SA, SB, SC vuông góc với nhau từng đôi một và SA = 3a, SB = a, SC=2a. Khoảng cách từ A đến đường thẳng BC bằng:


A. 
[image: image962.wmf]3a2

2


B. 
[image: image963.wmf]7a5

5


C. 
[image: image964.wmf]8a3

3


D. 
[image: image965.wmf]5a6

6




163. Cho hình chóp A.BCD có cạnh AC ( (BCD) và BCD là tam giác đều cạnh bằng a. Biết AC = a
[image: image966.wmf]2

 và M là  trung điểm của BD. Khoảng cách từ C đến đường thẳng AM bằng:


A.  a 
[image: image967.wmf]2

3


B. a 
[image: image968.wmf]6

11


C. a 
[image: image969.wmf]7

5


D. a 
[image: image970.wmf]4

7




164. Cho hình chóp A.BCD có cạnh AC ( (BCD) và BCD là tam giác đều cạnh bằng a. Biết AC = a
[image: image971.wmf]2

 và M là  trung điểm của BD. Khoảng cách từ A đến đường thẳng BD bằng:


A. 
[image: image972.wmf]3a2

2


B. 
[image: image973.wmf]2a3

3


C. 
[image: image974.wmf]4a5

3


D. 
[image: image975.wmf]a11

2




165. Cho hình chóp S.ABCD có SA ((ABCD) đáy ABCD là hình thoi cạnh bằng a và 
[image: image976.wmf]ˆ

B

= 600. Biết SA= 2a. Tính khỏang cách từ A đến SC


A. 
[image: image977.wmf]3a2

2


B. 
[image: image978.wmf]4a3

3


C. 
[image: image979.wmf]2a5

5


D. 
[image: image980.wmf]5a6

2




166. Cho hình chóp S.ABCD có SA ((ABCD), SA= 2a, ABCD là hình vuông cạnh bằng a. Gọi O là tâm của ABCD, tính khoảng cách từ O đến SC.


A. 
[image: image981.wmf]a3

3


B. 
[image: image982.wmf]a3

4


C. 
[image: image983.wmf]a2

3


D. 
[image: image984.wmf]a2

4




167. Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a và góc hợp bởi một cạnh bên và mặt đáy bằng α. Khoảng cách từ tâm của đáy đến một cạnh bên bằng:


A. a
[image: image985.wmf]2

cotα 
B. a
[image: image986.wmf]2

tan 
C. 
[image: image987.wmf]a2

2

cosα
D. 
[image: image988.wmf]a2

2

sinα


168. Cho hình chóp S.ABC trong đó SA, AB, BC vuông góc với nhau từng đôi một. Biết SA = 3a, AB=a
[image: image989.wmf]3

, BC = a
[image: image990.wmf]6

. Khỏang cách từ B đến SC bằng:


A. a
[image: image991.wmf]2


B. 2a
C. 2a
[image: image992.wmf]3


D. a
[image: image993.wmf]3




169. Cho hình chóp S.ABC trong đó SA, AB, BC vuông góc với nhau từng đôi một. Biết SA = a
[image: image994.wmf]3

, AB=a
[image: image995.wmf]3

. Khỏang cách từ A đến (SBC) bằng:


A. 
[image: image996.wmf]a3

2


B. 
[image: image997.wmf]a2

3


C. 
[image: image998.wmf]2a5

5


D. 
[image: image999.wmf]a6

6




170. Cho hình chóp S.ABCD có SA ( (ABCD), đáy ABCD là hình chữ nhật. Biết AD = 2a, SA = a. Khỏang cách từ A đến (SCD) bằng:


A. 
[image: image1000.wmf]3a2

2


B. 
[image: image1001.wmf]2a3

3


C. 
[image: image1002.wmf]2a

5


D. 
[image: image1003.wmf]3a

7




171. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC cạnh đáy bằng 2a và chiều cao bằng a
[image: image1004.wmf]3

. Tính khaỏng cách từ tâm O của đáy ABC đến một mặt bên: 


A. 
[image: image1005.wmf]a5

2


B. 
[image: image1006.wmf]2a3

3


C. a
[image: image1007.wmf]3

10


D. a
[image: image1008.wmf]2

5




172. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a và chiều cao bằng a
[image: image1009.wmf]2

. Tính khỏang cách từ tâm O của đáy ABCD đến một mặt bên: 


A. 
[image: image1010.wmf]a3

2


B. 
[image: image1011.wmf]a2

3


C. 
[image: image1012.wmf]2a5

3


D. 
[image: image1013.wmf]a

2




173. Cho hình chóp S.ABCD có SA ( (ABCD), đáy ABCD là hình thang vuông có chiều cao AB = a. Gọi I và J lần lượt là trung điểm của AB và CB. Tính khỏang cách giữa đường thẳng IJ và (SAD). 


A. 
[image: image1014.wmf]a2

2


B. 
[image: image1015.wmf]a3

3


C. 
[image: image1016.wmf]a

2


D. 
[image: image1017.wmf]a

3




174. Cho hình thang vuông ABCD vuông ở A và D, AD = 2a. Trên đường thẳng vuông góc tại D với (ABCD) lấy điểm S với SD = a
[image: image1018.wmf]2

. Tính khỏang cách giữa đường thẳng DC và (SAB). 


A. 
[image: image1019.wmf]2a

3


B. 
[image: image1020.wmf]a

2


C. a
[image: image1021.wmf]2


D. 
[image: image1022.wmf]a3

3




175. Cho hình chóp O.ABC có đường cao OH = 
[image: image1023.wmf]2a

3

. Gọi M và  N lần lượt là trung điểm của OA và OB. Khỏang cách giữa đường thẳng MN và (ABC) bằng:. 


A. 
[image: image1024.wmf]a

2


B. 
[image: image1025.wmf]a2

2


C. 
[image: image1026.wmf]a

3


D. 
[image: image1027.wmf]a3

3




176. Cho tứ diện đều ABCD có cạnh bằng a. Tính khoảng cách giữa AB và CD.


A. 
[image: image1028.wmf]a3

2


b )
[image: image1029.wmf]a2

3


C. 
[image: image1030.wmf]a2

2


D. 
[image: image1031.wmf]a3

3




177. Cho hình chóp S.ABCD có SA ( (ABCD), đáy ABCD là hình chữ nhật với AC = a
[image: image1032.wmf]5

và BC=a
[image: image1033.wmf]2

. Tính khoảng cách giữa SD và BC


A. 
[image: image1034.wmf]3a

4


B. 
[image: image1035.wmf]2a

3


C. 
[image: image1036.wmf]a3

2


D. a
[image: image1037.wmf]3




178. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng a. Khoảng cách giữa BB’ và AC bằng:


A. 
[image: image1038.wmf]a

2


B. 
[image: image1039.wmf]a

3


C. 
[image: image1040.wmf]a2

2


D. 
[image: image1041.wmf]a3

3




179. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng 1 (đvd). Khoảng cách giữa AA’ và BD’ bằng:


A. 
[image: image1042.wmf]3

3


B. 
[image: image1043.wmf]2

2


C. 
[image: image1044.wmf]22

5


D. 
[image: image1045.wmf]35

7


180. Cho hình lăng trụ tứ giác đều ABCD.A’B’C’D’ có cạnh đáy bằng a. Gọi M, N, P  lần lượt là trung điểm của AD, DC, A’D’.  Tính khoảng cách giữa hai mặt phẳng (MNP) và (ACC’). 


A. 
[image: image1046.wmf]a3

3

 
B. 
[image: image1047.wmf]a

4


C. 
[image: image1048.wmf]a

3


D. 
[image: image1049.wmf]a2

4




181. Cho hình lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có các cạnh bên hợp với đáy những góc bằng 600, đáy ABC là tam giác đều và A’ cách đều A, B, C. Tính khoảng cách giữa hai đáy của hình lăng trụ.


A. a
B. a
[image: image1050.wmf]2


C. 
[image: image1051.wmf]a3

2


D. 
[image: image1052.wmf]2a

3


182. Cho tứ diện đều ABCD có cạnh bằng a. Khoảng cách từ A đến (BCD) bằng: 


A. 
[image: image1053.wmf]a6

2


B. 
[image: image1054.wmf]a6

3


C. 
[image: image1055.wmf]a3

6


D. 
[image: image1056.wmf]a3

3




183. Cho tứ diện đều ABCD có cạnh bằng a. Khoảng cách giữa hai cạnh đối  AB và CD bằng: 


A. 
[image: image1057.wmf]a2

2


B. 
[image: image1058.wmf]a3

2


C. 
[image: image1059.wmf]a

2


D. 
[image: image1060.wmf]a

3
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